H-a0
1

Banka TCY

HAMMEHOBAHKME
EpoHWTERH NEBLIA

—

ek ]

®APKOI "LEADER" H104-A

Cxema cbopkun

KpoHWTERH Npag0A
Brynka
LLiakba

MNpoknagka wapa

MNogpoIeTHAE THA A

4| &) =T |

| | | | T

Wap SH12A
Bont M10x1. 2535
Bont M12x35

G
¥
g
9
10

Lar

Bont M12x80
Mafxa M12{c.KoHTp. )

Ll - gl =]

Wiaikga d 10
Liakba d 12

lposep d 10

0 =3

ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

HONDA CR-V 2012 -2017 r. B.

H104-A 8,7 75 |2173| 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHas cuna, delicmsyoujasi C — macca, nepedasaemasi Ha epyHmM OCbio Unnu
Mexdy msizaq4oM U rpuyernom) ocaMU npuyena ¢ YeHmpasbHO PacronoXeHHOU 0Chbio,

S — cmamuyeckas eepmukarnbHas Hagpyska Ha wap TCY Ko20a OH cuereH ¢ ms2aqyoM U 3a2pyxeH 00

T — mexHuy4ecku donycmumas Macca msizaya mexHu4ecku Aornycmumoli MakcumarnbHol Macchbl

TexHuyeckne xapaktepuctukm TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH Ne55)
«EOnHooGpasHble NpeanucaHusi, KacarLmecs MeXaHUYEeCKUX CLEMHbIX YCTPoUcTB. COocTaB TPaHCMOPTHBIX
CPeAcTB».
MarotoBuTenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMy HEKOmopble KOHCMPYKMUSHbIe
usMeHeHusi Mo2ym bbimb He ompaxeHbl 8 Hacmosuwem usdaHuu.
1. TEXHUYECKUE OAHHbIE
Tun coeavHenus: waposol HwnameTp cuenHoro wapa: 50 v Macca komnnekma TCY: 16,36 ke
2. KOMIMNEKT MNOCTABKU
TCY (H104-A)
ans HONDA CR-V
Maket KOMMNEKTYLWMUnX...

3. MOHTAX TCY
' YcranoBka TCY pgomkHa OCyLIeCTBNATLCH TONMbKO B CEPBUCHBLIX LIEHTPaX, UMEKLUX NULEH3UI0

PyKOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM. ... eiveeenaae 1 wm.

Ha paHHbIW Bua pabot. Mepep yctaHoBko TCY BHMMaTenbHO O3HAaKOMbLTECH C HACTOSLLEW
uMHcTpyKkuuen. [peaBapuTenbHO OYUCTUTE pe3bOOBble COEAWHEHUSs OT Kpacku (nmpwm
Heo6xoQMMOCTH).

* MNepen Tem, kak npoussBecTn MoHTaX TCY, aBTOMOGWNbE HEOOXOAUMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBON SiME,
OTCOEAMHUTL aKKyMynsiTopHyto Gartapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSIHOMHBIM TOPMO30M, MoA Koneca
MONOXMWTb YNopbl.

» PaboTy no MOHTaxy A0mkHbI NPOM3BOAUTL [ABa Yernoseka, cobnogas Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTY.

* [Nepen yctaHoskon TCY HeobxoaMMO AEMOHTMPOBaTL 3alnTy 3agHero 6amnepa. Onsa ygobctea MoOHTaxa
aonyckaetcs AeMoHTax 6amnepa. CHATb MMyLUUTENb C PE3MHOBBIX MOAYLLEK.

* 3aBecTu H6anky TCY (1) B nonoctb 6amnepa.

* MpownssecTtn cbopky 6ankm TCY (1) n NeBoro KpoHWTenHa (2).

* YcTaHOBUTbL Ha OYKCMPOBOYHYIO MPOYLWWHY BTYNKy (4) v wanby (5) n 3akpenutb Ganky TCY (1) k
ByKcMpoBOYHOI NpoyLmHe 6onTom M12x90 (11).

» BakpenuTb k 6anke TCY (1) npaBbin KPOHLWITEWH (3).

* MNpownssecTn MoHTax TCY K NoHxepoHam aBToMOOUnNS.

* 3aKkpenuTb rMyLnTenb Ha MecTo.

* MoacoeguHunTb XryT npoeogos oT LLPa k anekTponpoBogke aBToMobunsi

(pekoMmeHayeTcs ycTtaHoBka «bnoka ynpaBneHuss (smart connect) SM-3,0», apTukyn u cxemy
noaknoYeHusa cM. Ha www.leader-plus.ru).

* YCcTaHOBUTbL Ha MECTO 3agHui Gamnep M NNacTUMKOBYKO 3awuTy (NpedBapuTenbHO caenas Bblpe3 Mo
LWabnoHy).

* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIn wap (8) u wrencenbHbIn pasbem (LUP).

* MoacoeguHUTb akKymMynsaTopHyto 6aTapeto u NpoBepuTb ENCTBUE CUTHAMNOB.

MomeHmbI 3amsiku pe3b608bix coeQuHeHuUl

HOI::::IJ;::HFI War pess6ii™, laitka (knacc npoyHocTn no MOCT 1759-70) BonT (knacc npourocTn no FOCT 1759-70)
pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**MNpun npymMeHeHUn pe3bboBbIX COEANHEHWIA C KPYMHbBIM LLIAaroM MOMEHT 3aTsXKVU Ha3Ha4YaeTcsi Mo 3Tou xe Tabnuue.



